
Brigadirski žulj
Obanska koaferenca ZSMS je tudi letos organizator

treh brigad, ena od teh je že na delovišču. V Istri briga-
dirji kopljejo zemljo za napeljavo višinskega vodovoda
ter za napeljavo telefona. Brigada je odšla na deloviščc
nepopolna, trideset namesto štirideset brigadirjev.

Problem nepopolnosti brigad postaja že vse-splošen -
vsaj v Ljubljaai - saj je do sedaj evidentiranih približno
polovica brigadirjev. Naša občina je letos še. v slabšem
položaju kot ostale, ki so vsaj v prejšnjih letih zagotavlja-
le popolne brigade. Imamo pač malo industrije, le nekaj
večjih OZD, vsi pa bi že odhod enega delavca krepko
občutili. Iz Tobačne tovarne in iz Plutala smo sicer dobili
brigadirje, to pa še ne pomeni, da jih je dovolj. Zato je
stekla širša propagandna akcija občinskega centra za
MDA po srednjih šolah. Za srednjo šolo na Aškerčevi so
mladinci iz centra pripravili pogovor ob diapozitivih in na
koncu se je le prijavilo nekaj dijakov. Na srednji šoli za
računalništvo so dijakom 1. letnikov, ki so že med letom
opravili obvezno prakso, predstavili brigadirsko življenje
in tudi od tam se jih je nekaj odločilo stopiti v brigadirske
vrste. Torej z velikim trudotn je bilo zbranih trideset
brigadiijev.

Za naslednjo brigado, ki naj bi od 28. junija do 20
juUja odšla v Ljutomer so morale vse osnovne organiza-
cije ZSMS ponovno analizirati vzroke, zakaj ne morejo
evidentirati nobenega brigadirja. Poglejmo si nekaj nji-
hovih stališč.

Iz Velikih Lašč nam predsednik osnovne organizacije
ZSMS sporoča, da so analizirali vzroke in ugotovili na-
slednje: V Velikih Laščah je velika večina kmečkega
prebivalstva. Ker je na kmetijah največ dela prav v času
MDA je jasno, da zanje ni zanimanja. Mladi so vključeni
v OO ZSMS na šolah katere obiskujejo in se preko njih
udeležujejo mladinskih delovnih akcij. Delo v delovnih
organizacijah je bolj aktualno, ker je ustrezno nagrajeno.
Delo na MDA ne velja kot obvezna delovna praksa.«

Iz OO ZSMS Brezovica pa je prišlo sporočilo. »Kljub
temu, da smo akcijo izvedli ni v naši ZSMS nikogar, ki ga
zanima delo in življenje v mladinskih delovnih brigadah
- ni nikogar, ki bi bil pripravljen vstopiti v vrste brigadir-
jev.« c

V OO ZSMS TOZD osnovno zdravstveno varstvo
Vič-Rudnik pa so mladi povedali takole: »V našem
TOZD so zaposlene večinoma žene, ki so poročene in

imajo enega ali dva majhna otroka. Kljub primememu
obveščanju se nihče ni prijavil za mladinske delovne
akcije. Zato tudi ne potrebujemo pomoči iz OK ZSMS za
propagando MDA s predsvanji in diapozitivi.«

To je le nekaj stališč, ki pa jih lahko vzamemo kot
vzorec za posamezna okolja, kjer je stanje zelo podobno.

Ostane nam še tretja brigada, ki naj bi S. avgosta odšU
na Nefetvo. Brigadirji bi pomagali pri izgradnji hidroe-
lektrarne Savlakovac, urejali pa bi tudi okolico Ener-
goinvestovega kombinata v Mostarju. Zanimivo. Za to
zvezno delovno akcijo potrebujemo okoli štirideset bri-
gadirjev, polovica se jih je že prijavila, zato pohitite še
ostali.
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